Montageanleitung
Schubladen-Sets / offens Fach nOlU! flexx

Sets of drawers / open compartment by hiilsta
Sets de tiroirs / compartiment ouvert
Schuifladen-sets / open vak
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Lesen Sie zuerst die Anleitung und beginnen Sie dann mit der Montage.
Before starting with the fitting, please read carefully the fitting instruction.
Avant de commencer avec le montage, nous vous prions de bien lire le notice de montage.
Voordat uw met de montage begint, a.u.b. de montagehandleiding lezen.

Stand: 08/2014 hillsta-werke - Karl-Hls-Strale 1 - 48703 Stadtiohn
TEL +49 2563 86-0 - FAX +49 2563 86-1417
www.huelsta.com - info@huelsta.com
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Schubladen-Sets
Sets of drawers

Sets de tiroirs
Schuifladen-sets

2x BK SK BB 2359, Mat. Nr. 1557137, Edelstahl = stainless steel -acier inoxydable - roestvrij staal

Mat.-Nr.: 1494278 BB 2360, Mat. Nr. 1557138, Natureiche - Natural oak - Chéne nature - Eiken-naturel

2% BK SK * 2x BK SK * BB now 1023 BB 2361, Mat. Nr. 1557139, Braunkernesche - Brown ash - Cendres Brown - Bruin ash

2% BK SK Mat.-Nr.: 1026823 BB 2362, Mat. Nr. 1557140, Kernnussbaum - Core walnut - Coeur de noyer - Kernnoten

X BB 2363, Mat. Nr. 1557261, Rauchereiche: smoked oak- chéne fumé -gerookt eiken

BB 2364, Mat. Nr. 1557262, weit - white - blanc - wit
BB 2365, Mat. Nr. 1557263, grau - grey - gris - grijs
E @ 4x BB 2366, Mat. Nr. 1557264, sand - sand - sable - zandkleurig

BB 2367, Mat. Nr. 1557265, braunschwarz - brown-black - brun foncé -bruinzwart
BB 2368, Mat. Nr. 1557266, lemon - lemon- citron -citroen
BB 2369, Mat. Nr. 1557267, violett - violet- violet -violet
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4x15 G 2X
2x BB 1829 |
Mat.-Nr.: 1306068
H ) o
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Verehrter Kunde, hier haben Sie die Mdglichkeit die g
mitgelieferten Schrauben nachzumessen. <
Dear customer, here you find a possibility to masure the delivered screws!
Cher client, ici vous avez la possibilité de mésurer les vis livrées!

Beste klant, hier heeft uw de moglijkheld de schoeven te meten!
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Fiir die Montage wird benoétigt:
/ Necessary for assembly:

f< Pour le montage il faut:
|
|
|
|
|

Benodigdheden voor de montage:
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Zahlweise ausgehend vom Sockelboden.
Counting from the plinth shelf.

Comptage a partir du plateau de socle.
Tellend uitgaande van het sokkelblad.

Schubkasten

Drawer Drawer
Tiroir Tiroir
Lade Lade
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Fiir die Montage wird benoétigt:
Necessary for assembly:
Pour le montage il faut:
Benodigdheden voor de montage:

-
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I ~ Zahlweise ausgehend von der Oberkante des Waschebodens.
| Counting from the top rim of the linen shelf.
>
| I Z = Comptage a partir du bord supérieur de la tablette a linge.
L [ _ z Tellend uitgaande van de bovenkant van de linnengoedplank.
N % =
S~z
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100er Breite

100cm wide
Largeur de 100cm

100cm breed

50er Breite

50cm wide
Largeur de 50cm

50cm breed

\

Bodenverriegelung
Locking of shelf
Verrouillage de la tablette
Plankbevestiging
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Schubladen-Sets 2x
Sets of drawers 2x
4 Sets de tiroirs 2x

Schuifladen-sets  2x

Beispiele: Beispiele:
Examples: Examples:
Exempies: Exemples:
Voorbeel dén' Voorbeelden:
* - - ¢ * *
. . Schubkasten oben * hd Schubkasten oben *
Drawer above . Drawer above @
. @ Tiroir en haut Tiroir en haut
. . Lade boven . * * Lade boven *
* * *
* * *
* * *
* * *
. . Schubkasten unten * * Schubkasten unten *
. . Drawer below . . Drawer below .
Tiroir en bas Tiroir en bas
. Lade onder * @ Lade onder @
» * *
[ H 1T * * .
Y - 3 T

Hinten
Rear
Arriére _ rechte Schubkastenschiene
right drawer rail
Rail droit du tiroir

rechter ladeloper

linke Schubkastenschiene
left drawer rail

Rail gauche du tiroir

linker ladeloper

Hinten
Rear
Arriére
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Schubladen-Sets 4x
Sets of drawers 4x
Sets de tiroirs  4x

huifladen- 4x

. @0 - . . . @0

e o e e

*
: . . (o)
Ll
. (o (® : .
Ll Ll -
. . . . .
. . . . .
. . . * .
. . - hd
Ll Ll
Ll
O ® ; :
Ll * -
. Beispiel: . . * Beispicl: hd
. Example: . . . E pI : ( : )
Exemple: R Examp’e. R
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Hinten
Rear
Arriére
Achter
linke Schubkastenschiene
left drawer rail
Rail gauche du tiroir
linker ladeloper

right drawer rail
Rail droit du tiroir
rechter ladeloper

Arriére
Achter

Hinten
Rear
Arriére
Achter

Hinten
Rear
Arriére

rechte Schubkastenschiene
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Hohenverstellung Schubkasten
Height adjustment drawers
Reglement en hauteur des tiroirs

: H Hoogteverstelling laden

="'

Aushéngen des Schubkastens
Detach of the drawer
Demonter le tiroir
Lade losmaken
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Offens Fach
Open compartment
Compartiment ouvert

v

N

Als oberer und unterer Abschluf ist ein Wascheboden einzuplanen!
A linen shelf must be fitted at the top and bottom!
Il faut prévoir une tablette a linge comme finition inférieure et supérieure!
Als bovenste en onderste afsluiting moet een linnengoedplank worden ingepland!

<l

Benodigdheden voor de montage:

Firr die Montage wird benétigt:

Necessary for assembly:
Pour le montage il faut:

BB now 1023

Mat.-Nr.: 1026823

E 4x

F o) gy

4x15

BB 1825 Mat. Nr.1298632

G wmm—@ gy

3,5x40
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Zahlweise ausgehend von der Oberkante des Waschebodens.
Counting from the top rim of the linen shelf.
Comptage a partir du bord supérieur de la tablette a linge.
Tellend uitgaande van de bovenkant van de linnengoedplank.

Bodenverriegelung
Locking of shelf
Verrouillage de la tablette

Plankbevestiging
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\ 7/

offenes Fach zwischen 2 Aussenseiten
open compartment between 2 outer sides
Compartiment ouvert entre 2 cotés extérieurs
open vak tussen 2 buitenstaanders
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offenes Fach zwischen 2 Aussenseiten

b open compartment between 2 partitions
Compartiment ouvert entre 2 cloisons centrales
open vak tussen 2 tussenstaanders
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LED- Lichtleiste fiir offenes Fach
1 LED light panel for open compartment
Rampe lumineuse LED pour compartiment ouvert
LED-lichtlijst voor open vak

Bitte siehe auch Montageanleitung Vorschaltgerat
Mat. Nr. 1370432
See also assembly instruction for power supply unit mat. no. 1370432
Voir aussi la notice de montage de I'appareil additionnel, matériel n° 1370432
Zie ook montagehandleiding van de starter, mat. nr. 1370432

Buchse des Vorschaltgerates
Socket for power supply unit
Prise de I'appareil additionnel
Stekker van de starter
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